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Η μεγαλύτερη κλιματιζόμενη πόλη στον κόσμο 
γίνεται πραγματικότητα στο Ντουμπάι [pics&vid]
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το Ντουμπάι στο πλαίσιο των ενεργειών του ώστε να αναδειχθεί σε κορυφαίο 
τουριστικό προορισμό στον κόσμο ανακοίνωσε τα σχέδια κατασκευής της πρώτης 
εξολοκλήρου κλιματιζόμενης πόλης στον κόσμο.

Τα καυτά καλοκαίρια στο αραβικό κρατίδιο, όπου οι θερμοκρασίες φτάνουν και 
ξεπερνούν τους 40 βαθμούς Κελσίου είναι αποτρεπτικά για πολλούς δυνητικούς 
επισκέπτες.

Η τεχνητή πόλη που σχεδιάζεται θα αποτελείται από 100 ξενοδοχεία και 
διαμερίσματα, έναεμπορικό κέντρο επιφάνειας  743.000 τετρ. μέτρων, το 
μεγαλύτερο στον κόσμο, το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο στον κόσμο για παιδιά, 
θέατρα, έναν εμπορικό δρόμο και μια γειτονιά αφιερωμένη σευπηρεσίες υγείας 
και ομορφιάς.

Οι εγκαταστάσεις θα συνδέονται μέσω “περιπάτων” μήκους 6,5 χιλιομέτρων οι 
οποίοι θα καλύπτονται κατά τους θερινούς μήνες, αλλά θα ανοίγουν το χειμώνα 
για να εξαερίζεται η περιοχή.

Σε δήλωσή του, ο Αντιπρόεδρος των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και 
πρωθυπουργός του Ντουμπάι Σεΐχης Μοχάμεντ μπιν Ρασίντ Αλ Μακτούμ 
ανέφερε ότι “το έργο αυτό ολοκληρώνει τα σχέδια μεταμόρφωσης του Ντουμπάι 
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σε πολιτιστικό, τουριστικό και οικονομικό κόμβο για τα δύο δισεκατομμύρια 
ανθρώπους που κατοικούν στην ευρύτερη περιοχή”.

Παρά τις τεράστιες ενεργειακές ανάγκες για την τροφοδοσία των συστημάτων 
κλιματισμού, το επονομαζόμενο και “Mall of the World” θα είναι περιβαλλοντικά 
φιλικό ισχυρίζονται οι υπεύθυνοι.

Η κατασκευάστρια εταιρεία Dubai Holding υπόσχεται ότι το έργο “θα 
κατασκευαστεί με τεχνολογίες αιχμής ώστε να μειωθεί η κατανάλωση ενέργειας 
και το ανθρακικό αποτύπωμα, διασφαλίζοντας υψηλά επίπεδα περιβαλλοντικής 
βιωσιμότητας και λειτουργικής αποδοτικότητας”.

Οι ιθύνοντες φιλοδοξούν να προσελκύσουν 180 εκατ. επισκέπτες ετησίως.

Τώρα το πώς θα νοιώσουν όλοι αυτοί οι άνθρωποι κυριολεκτικά μαντρωμένοι σε 
ένα αχανές και ενεργοβόρο εμπορικό κέντρο μένει να διερευνηθεί.
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